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Jako zavedená burza, kterou využívá přes 5 milionů uživatelů ve více než 200 zemích, se
CoinEx s radostí zúčastní akce Token 2049 Dubai a přispěje tak k živé atmosféře
spolupráce a inovací. Na našem stánku na P15 jsme pro účastníky připravili štědré dárky v
podobě CET, USDT a exkluzivního zboží od CoinEx a ViaBTC.

"Jsme rádi, že se můžeme spojit s globální komunitou obchodníků s kryptoměnami jako hlavní
sponzor akce Token 2049 Dubai," uvedl Haipo Yang, generální ředitel společnosti CoinEx. Akce, jako
je Token 2049, jsou klíčové pro mainstreamové prosazení kryptoměn, protože podporují otevřenou
výměnu nápadů a posilují vazby mezi tvůrci v této oblasti. Sponzorování této akce odráží náš trvalý
závazek pracovat na globálním přijetí kryptoměn.

Akce Token 2049 Dubai nabízí neocenitelné příležitosti k výměně nápadů a navázání spolupráce,
která bude formovat budoucnost kryptoměn. Jako pro průkopníka v této oblasti je pro společnost
CoinEx ctí setkávat se s podobně smýšlejícími tvůrci a pokračovat v mainstreamovém prosazování
krypotměn.

O společnosti CoinEx

Společnost CoinEx byla založena v roce 2017 jako globální burza, která se snaží zjednodušovat
obchodování s kryptoměnami. Platforma poskytuje řadu služeb, včetně spotového a maržového
obchodování, futures, swapů, automatického tvůrce trhu (AMM) a služeb finanční správy, a to více
než 5 milionům uživatelů ve více než 200 zemích a regionech.

Díky svým "kvalitním, rychlým a komplexním" strategiím kotování zařadila burza CoinEx na seznam
přes 900 tokenů a více než 1400 obchodních párů. Tento bohatý výběr umožňuje uživatelům přístup
k nejnovějším kryptoměnám, které představují špičkové inovace. Společnost CoinEx se od svého
založení důsledně drží zásady "uživatel na prvním místě". S upřímným záměrem vytvořit spravedlivé,
respektující a bezpečné prostředí pro obchodování s kryptoměnami umožňuje společnost CoinEx
osobám s různou úrovní zkušeností jednoduchý vstup do světa kryptoměn, protože nabízí snadno
použitelné produkty.
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